

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)



Tisztelt Szülők!

Október: a hagyományok szerint ez a „látás” hónapja. Az alábbi írás is ezzel a témával foglalkozik-keresztény szemüvegen keresztül.

„Ahogy beléptem a templom ajtaján rögtön észleltem, hogy itt bizony csak szerencsével foglalhatok majd helyet. Térdhajtást követően, az egyetlen üresen álló helyre leültem, amely történetesen a leghátsó pad legszélén volt. Csupán pár percet késtem a hétköznapi esti Szentségimádásról, de már addigra így is rengetegen jöttek el az Isten házába. Akadt, aki kért jött, más megköszönni, többen talán tanácsot kérni, vagy csak beszélgetni: én őszintén bevallva biztosra mentem és mindegyiket megtettem.

A leghátsó sorból ülve bizony igen messze voltam az asztalra kihelyezett Oltáriszentségtől. Igazat megvallva, inkább csak foltokat láttam, ezért már vettem is elő a szemüvegem. Döbbenetes kontraszt volt: egyik pillanatról a másikra csodálatos élességgel láttam mindent, az embereket, a padokat, a templom belsejét, de ami ennél sokkal fontosabb: az asztalt és a rajta ostya formájában ott lévő Istent.

A mi hitünk is egy szemüveg! Igen, a világ legdrágább és legszebb szemüvege: nem csak fizikai értelemben hordhat az ember „pápaszemet”, hanem lelki szempontból is. Nem kötelező, Isten nem fogja ránk erőltetni, ez a mi döntésünk. Hiszen le lehet élni úgyis egy életet, hogy lelki értelemben homályosan lát az ember, hogy csak foltokban látja az előtte lévő akadályokat és problémákat, majd pedig hunyorogva próbál rájuk válaszolni. De mennyivel könnyebb, ha az ember hittel – azaz lelki szemüveggel – közelít ezekhez a kérdésekhez: mankót talál és élesen lát.

Ha az ember rosszul lát, bizonytalanná válik, kevésbé igazodik el a körülötte lévő világban, és éppen ezért olyan döntéseket hozhat meg, amelyet később megbánhat. Azonban ha jól lát, akkor egyrészt megannyi csodát felismer maga körül, olyan sok szép dologban gyönyörködhet, amiből hiba lenne kimaradni. Annyira kár lenne nem kihasználni.

A szemüveg azonban nem játék, orvos vizsgálja meg a rászorulókat, és ő állapítja meg a diagnózist is. Így van ez a lelki „okuláréval” is, ahhoz hogy tökéletes legyen, előtte érdemes felkeresni egy olyan szakembert, aki pontosan megállapítja, milyen lencsével látunk a legjobban.

Persze vannak olyanok, akik dacból nem akarnak hordani efféle szemüveget: azt mondják, köszönik, az ő életük így is kerek és tökéletes. Ők általában azért odaszűrnak a szemüvegeseknek, s habár soha nem próbálták még fel, alaptól negatívan állnak hozzájuk. De nekik üzenve is van egy egészen remek hírem: ez a szemüveg ingyen van, nem kerül semmibe. Tessék csak felpróbálni!” (Marti Zoltán-777blog.hu)

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)

1. ÁLTALÁNOS HÍREK a hónapra vonatkozóan

Sajnos az időjárás ebben az évben nem volt kegyes hozzánk, így nem tudtunk a Ward weekend keretében találkozni Önökkel. Bízunk benne, hogy egyéb iskolai rendezvényeinken némileg pótolhatjuk ezt, illetve bátorítjuk Önöket, hogy kérdéseik esetén kérdezzenek, keressenek bennünket!

A KRÉTA működik, bekerültek az első érdemjegyek is. Kérjük, hogy mindig szülői azonosítóval lépjenek be, ne gyermekeikévé!

A TANÉV RENDJÉNEK VÁLTOZÁSAI ISKOLÁNKBAN

A múlt héten jelent meg az a rendelet, ami az őszi szünet eltörlését szabályozza. Vezetőségi egyeztetésen az alábbi döntést hoztuk: **október 15-én, szombaton szerdai órarend szerint** a Classroomba töltünk fel feladatokat a diákoknak – elsősorban gyakorló feladatokat. Ez a november 2-i szerdai napot pótolja.

November 3-4-ére áthelyeztük a március 16-17-re tervezett igazgatói szünetet, így biztosítjuk, hogy az előre tervezett napjaink szabadok maradnak összesen.

A márciusi elvett napok pótlásáról gondos(l)kodni fogunk, addig még számos intézkedés és változás lehet.

MÉRÉSEK

Ahogy azt korábban jeleztük, megkezdődtek a bementi mérések, melyek november végéig szinte valamennyi évfolyamunkat érintik. Diákjainknak a mérést követően nem lehetnek tanóráik. Segédeszközt nem használhatnak, és mivel a mérés számítógépen zajlik, így számológépre sincs szükség, ugyanis az minden gépen megtalálható. Érdemes olvasnivalót is hozni magukkal, mert tapasztalataink szerint hamarabb elkészülnek a rendelkezésre álló időnél, de a termet nem hagyhatják el, és semmiféle eszközt nem vehetnek elő a mérés helyszínén.

Mérések a hónapban:

8. évfolyam: október 17-18.

6. évfolyam: október 24-25.

A 8. évfolyamon elvégeztük a **pályaorientációs képességmérést**. A diákok saját email címükre küldték el értékelésüket, ezt kérjük letölteni, és így elmenteni. A továbbtanulásra vonatkozó kérdéseikkel keressék Bánhegyi Andrea ig.h-t, email címe: banhegyi.andrea@wardmaria.hu. Várja a diákokat és szüleiket!

VÁLTOZÁSOK

Október 1-től távozott iskolánkból Galambos Szilvia, aki a gyermek-és ifjúságvédelmi felelős, valamint az iskolai közösségi szolgálat (nálunk Szeretetszolgálat) koordinátora volt. A gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok Giczinger László nevelési igazgatóhelyettes, a szeretetszolgálattal járó teendőket Bánhegyi Andrea oktatási igazgatóhelyettes vette át. Kérjük, hogy minden e két területre vonatkozó kérdésükkel közvetlenül őket keressék a továbbiakban.

GAZDASÁGI IRODA HIRDETÉSEI

Gyerekenként kérünk szépen a tanévre beküldeni 4000 Ft (20 Ft/napra jön ki) higiénia hozzájárulást ahhoz, hogy a megemelkedett rezsi költség mellett továbbra is biztosítani tudjuk a mosdókba a szappant és a toilette papírt. Ezt az osztályfőnökök fogják majd beszedni.

Az iskolában létrejött Ökomunkacsoport első lépésként a papír hulladék elszállítását oldotta meg, amelyre sajnos évek óta nem találtunk megoldást. Kérjük, hogy beszélgessenek el erről a gyerekekkel, hogy elsősorban a keletkező szemét mennyiségét igyekezzenek csökkenteni, másodsorban pedig kiemelten figyeljenek oda, hogy mit tehetnek a hulladékgyűjtő edénybe.

„Ami belsőleg megzavar és nyugtalanít, az nem Istentől ered; mert az isteni szellem nyomában mindig béke és édes nyugalom fakad.” (Ward Mária)

Sulibox bérlésére van még lehetőség: az I. emeleti lépcsőfordulóban van még 3 box, illetve, ha van még a 3. emeletre jelentkező, akkor oda is fogunk tenni még egy szekrényt.

Az ebéd rendelése kapcsán kérjük figyeljenek oda a határidőkre:

1/ Minden hónap 1. napján a rendszer automatikusan kiküldi az e-mailt arról, hogy a következő hónapra megnyílt a megrendelési lehetőség.

2/ A megrendelésre nyitva álló határidő minden hónap 15. napja.

3/ Minden hónap 13-án emlékeztető e-mailt küld a rendszer annak a szülőnek, akinek még nem érkezett be a megrendelése, hogy 15-ig még megrendelheti az étkezést.

AZ SZMK TÁJÉKOZTATÁSA október 5-re vonatkozóan a mellékletben található!

PROGRAMJAINK a hónapban

Október 6. Megemlékezés az Aradi vértanúkról

Október 14. Szüretelő délután az alsó tagozaton

Bolyai Matematika Csapatverseny iskolai forduló

Gólyanap, gólyabál a középiskolában

Október 19. szerda Küldetésmise a középiskolásoknak 1. órában

Október 21. Ünnepi megemlékezés tagozatonként

Október 25. 1-4. órák: nyílt nap a középiskolában- Kérjük, vigyék hírét rendezvényünknek!

Előzetes novemberre:

November 14. Őszi nevelési értekezlet- jelenléti tanítás nélküli munkanap (digitális feladatok)

*Köszönjük visszajelzéseiket, együttműködésüket, jó egészséget és a legjobbakat kívánjuk!
Az intézmény Vezetősége*

Következő hírlevelünk 2022. november 7-én jelenik meg.